

Уважаемые читатели!

До 31 марта во всех почтовых отделениях можно оформить досрочную подписку на второе полугодие 2021 года на нашу газету с доставкой в почтовый ящик. Её стоимость составит 757 рублей 14 копеек. Подписной индекс — П4489.

ДОСТОВЕРНОСТЬ, ОБЪЕКТИВНОСТЬ, ЗДРАВЫЙ СМЫСЛ!

БЕЛГОРОДСКИЕ ИЗВЕСТИЯ



№ 016 (4987)

www.belpressa.ru
ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ИЗДАЕТСЯ С 11 ИЮНЯ 1997 ГОДА

ПЯТНИЦА
26 ФЕВРАЛЯ 2021 г.

ОБЛАСТЬ • ФАКТ

ПОЗДРАВИЛИ СОРКЕСТРОМ

ЮБИЛЕЙ. Ветеран Великой Отечественной войны из Валух Виктор Малицкий отметил 95-летие. С днём рождения его поздравил глава администрации горорктура Алексей Дыбов, командир 3-й мотострелковой Висленской дивизии генерал-майор Алексей Авдеев и депутат облдумы Сергей Попов. Малицкий родился в Херсонской области, откуда ушёл на фронт в 1943 году. Освобождая Чехословакию, был тяжело ранен и провёл полгода в госпитале. Там же узнал, что его наградили орденом Отечественной войны I степени, а перед самой Победой, в мае, вернулся домой. В Валухи Виктор Петрович приехал молодым ветеринарным врачом по распределению после учёбы. «Благодаря вашему героизму и стойкости, проявленным в годы Великой Отечественной войны, мы живём сегодня под мирным небом», — поздравил Малицкого Алексей Дыбов. Праздничное настроение юбиляру подарил военный оркестр, исполнивший его любимые песни «Смуглянка», «Синий платочек», «Катюша».

ВЕСЕННЯЯ «КАПЕЛЬКА»

ПОЛИТИКА. В Грайвороне на заседании фракции «Единая Россия» практику «Наше общее дело» закрепили депутаты за новыми объектами. В этом году всего таких пять, и связаны они будут с благоустройством дворовых и общественных территорий. Под контролем депутатов и мэра в рамках крупных проектов — сооружение в Грайвороне детского сада «Капелька» на 180 мест площадью более двух тыс. кв. м. По словам руководителя фракции Давида Гиголаева, конец строительства намечен на май, работы идут в хорошем темпе, в садик уже завезли оборудование и частично мебель для спален и игровых комнат.

МИР БЕЛОГОРЬЯ

В наших делах может помочь многофункциональный центр? Какие услуги можно получить онлайн? А какие случаи требуют личного присутствия? На вопросы белгородцев о работе МФЦ в прямом эфире «Мира Белогорья» ответит руководитель многофункционального центра Белгородской области Олесь Митина. Свой вопрос прямо сейчас можно задать по телефону (472) 78-78-01, записать на видео и прислать в «Вайбер» на номер 8-919-280-54-60 или оставить в комментариях в группах «Мира Белогорья» во «ВКонтакте», «Одноклассниках», «Фейсбук» и «Инстаграм». Начало прямой трансляции проекта «Держите ответ» в пятницу, 26 февраля, в 19:00.

26 ФЕВРАЛЯ 2021 г.



ПОЛИТИКА • КАК УСПЕЛ ИЗМЕНИТЬ БЕЛГОРОДСКУЮ ОБЛАСТЬ НОВЫЙ ГЛАВА РЕГИОНА

100 дней Вячеслава Gladkova

Сергей ШЕВЧЕНКО
«Белгородские известия» подводят итоги первой сто дней Вячеслава Gladkova на новом посту: новый уровень открытости, привлечение федеральных денег и обновлённая команда правительства региона.

«Никакой показухи»
Нового руководителя региона после отставки Евгения Савченко Белгородская область ждала фактически два месяца. Указ о назначении Вячеслава Gladkova врио губернатора области президент Владимир Путин подписал 18 ноября 2020 года. 26 февраля исполнилось ровно 100 дней с момента подписания указа. С первых же дней новый глава региона продемонстрировал непривычный не только для Белгородской области, но и для всей России формат работы чиновника — ежедневные посты в личном аккаунте в «Инстаграме» (а затем и в других соцсетях), активное неформальное общение в комментариях, отчёты о проделанной работе и просто впечатления об утренней пробке. Всё это разрушало ментальные стереотипы о госслужащем как о человеке, сидящем за кордонными охраной и глухими дверями ведомственных зданий. При этом Вячеслав Gladkov сразу же внёс ясность — соцсети не развлечение, а обязательный для чиновника способ общения с людьми.

«Что-то говорит, что на это времени нет и мы сейчас будем заниматься показухой. Хотел бы уточнить: никакая показуха здесь нет. Наоборот. С моей точки зрения, это та форма коммуникации, когда ты берёшь личную ответственность за всё происходящее», — заявил он буквально через пару недель с момента вступления в должность. Одновременно с соцсетями Вячеслав Gladkov начал активное офлайн-общение в ходе своих поездок по муниципалитетам области, запустил прямые линии на телевидении и в социальных сетях, начал вести личные приёмы. На первую же прямую линию, которая состоялась 10 декабря, поступило 3888 звонков, 2626 обращений через соцсети. За часовой эфир глава региона ответил на 16 тысяч вопросов, которые больше всего волновали жителей области.

«Люди очень доброжелательные»
За 100 дней Вячеслав Gladkov успел провести семь личных многочасовых приёмов, в том числе два выездных: в Старом Осколе и Яковлевском округе. Один из белгородских приёмов продлился 14 часов — пожалуй, для региональных чиновников это ошеломительный рекорд. С 18 ноября на имя Вячеслава Gladkova поступило уже около 2,4 тыс. официальных обращений, касающихся переселения из аварийного жилья, транспорта, капремонта, социальной поддержки и т. д.

Эту же модель поведения выбрали и члены правительства Белгородской области, а также главы муниципалитетов, что особенно важно — большинство проблем решаются как раз на местном уровне. Глава района провёл 189 личных приёмов, выслушав более 900 человек. Что касается соцсетей, для чиновников всех уровней Вячеслав Gladkov ввёл новое правило — на вопросы людей в соцсетях нужно ответить в течение суток, избежав при этом канцеляризма и запутанных формулировок. От общения с белгородцами Вячеслав Gladkov, как и раньше, получает искреннее удовольствие — белгородцы восторженно реагируют на его тепло: «По вопросам, которые идут ко мне, я вижу, что есть огромнейшая потребность в общении, которую мы должны удовлетворить. Не надо обижаться — люди очень корректные, очень доброжелательные, иногда просто до слёз. Очень нежно. Мы должны быть благодарны за такое отношение и власти».

«Сегодня работаем в Москве»
Одной из ключевых задач для себя Вячеслав Gladkov назвал привлечение федеральных денег в регион. Ситуация, когда несколько дней в течение рабочей недели глава региона проводит в Москве, — привычная. «Сегодня работаем в Москве», — обычно рапортует ранним утром Вячеслав Gladkov. Итого 100 дней на посту благодаря таким визитам измерятся в деньгах: с 18 ноября до конца 2020 года в область поступило более 1,5 млрд рублей. В 2021 году в регион дополнительно распределены 428 млн рублей согласно новым договорённости с министерствами.

С министром культуры Ольгой Любимовой Вячеслав Gladkov обсудил renovation Центра народного творчества, капремонт Белгородского драмтеатра, капремонт Центра культурного развития в Корочах, обновление мемориального комплекса «В честь героев Курской битвы». От Фонда содействия реформированию ЖКХ в конце 2020 года и на 2021 год область получила 233,8 млн рублей на расселение 300 человек из аварийного жилья, капремонт Белгородского драмтеатра, капремонт Центра культурного развития в Корочах, обновление мемориального комплекса «В честь героев Курской битвы». От Фонда содействия реформированию ЖКХ в конце 2020 года и на 2021 год область получила 233,8 млн рублей на расселение 300 человек из аварийного жилья, капремонт Белгородского драмтеатра, капремонт Центра культурного развития в Корочах, обновление мемориального комплекса «В честь героев Курской битвы».

ПОЗДРАВЛЕНИЕ



Самая большая награда за тяжёлый труд — это не то, что человек за него получает, а то, кем он становится в процессе этой работы. Джон Раскин

Уважаемый Александр Викторович!

Коллектив агрохолдинга «БЗРФ-Белгранком» и лично от всей души поздравляем Вас с 60-летием! Юбилейная дата для каждого человека — это оценка событий, большинство которых — результат труда многих лет жизни. Ваша биография труженика и гражданина своей страны ярко свидетельствует о значимости поставленных перед собой жизненных ориентиров и целеустремлённости в их достижении. Каждая ступень жизненного пути — это деятельность профессионала, твердость характера, упорство в достижении целей. У истоков каждого успешного предприятия стоит однажды принятое смелое решение. В далёком 1997 году Вы выдвинули свою кандидатуру на должность генерального директора БЗРФ. Много было разногласий и споров, но время расставило всё на свои места. Благодаря разносторонней интуиции, умению найти подход к каждому человеку не только были преодолены недоверие коллектива, но и создана команда единомышленников, восстановлен моральный дух трудового коллектива, и Вы уверенно двинулись по пути развития. Как прорывной деловой человек, начали внедрять новые технологии, финансировать программы развития бизнеса в малоприятельном тогда сельском хозяйстве. В каждом направлении деятельности Вы были инициатором, вели за собой людей, вселяя в них надежду на успех. Благодаря Вашему титаническому труду агрохолдинг стал одной из ведущих компаний отечественного АПК. Однако Ваша неутомимость подталкивает на новые и новые шаги вперёд, и мы прекрасно понимаем, что в этом постоянном движении — залог нашей жизнеспособности и процветания лучшей аграрной компании страны. Позицию гражданина России многократно подтверждают Ваши инициативы в социальных проектах территорий, на которых ведёт деятельность компания. Наряду с промышленным строительством, не менее активно возводятся масштабные социальные объекты. Крупные вложения сделаны в здравоохранение, культуру, образование. Государству высоко ценит Ваши заслуги как в построении бизнеса, обеспечении продовольственной безопасности страны, так и в создании благоприятных условий для жизни россиян — об этом свидетельствуют многочисленные государственные и региональные награды. Мы гордимся тем, что работаем под Вашим руководством, и говорим большое спасибо за всё, что Вы делаете, заботясь о каждом работнике холдинга, и за уверенность в завтрашнем дне.

Сегодня у Вас, уважаемый Александр Викторович, юбилей — красивая круглая дата. Мы искренне рады поздравить Вас с этим замечательным праздником и пожелать крепкого здоровья, мира, добра, благополучия Вам, Вашим родным и близким! Желаем Вам на долгие годы сохранить тот запал жизненной энергии, которым Вы обладаете, для развития агробизнеса нашей страны и воплощения в жизнь всех планов и поставленных целей! И конечно же, желаем процветания нашему агрохолдингу «БЗРФ-Белгранком»! В свою очередь, обещаем честно и ответственно трудиться на благо компании!

С юбилеем! А. Ф. КОТЯШ, генеральный директор Белгранком-холдинга и коллектив агрохолдинга «БЗРФ-Белгранком»

БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ • КОВИДНЫЙ ФОНД В БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ СОКРАТИЛИ ЕЩЁ НА 46 КОЕК

Тенденция к улучшению

Сергей БЕЛЫХ
20 февраля из ковидного фонда вывели 30 коек в Щербинском ЦРБ и 16 — в Чернявской. С 26 января количество мест в стационарах для ковид-пациентов сократили на 853. Сейчас в регионе 2094 ковидные койки. Из них за неделю вывели 1595, то есть 76,1%. Тенденция к сокращению ковидного коечного фонда продолжается. Уже позитивно обрабатываем, проводим все подготовительные процедуры, чтобы с 1 марта в плановом режиме заработал хирургический корпус горбольницы № 2 Белгорода. Надеюсь, нам ничего не помешает, — отметил 24 февраля на брифинге первый заместитель областного департамента здравоохранения Людмила Крылова. Для вакцинации от COVID-19 в регионе работают 68 прививочных площадок и 43 нобильные бригады. Первым компонентом приняты 66 454 белгородца. Дважды вакцинированы 20 610 человек. Всего на прививку записались 71 316 жителей области.

Weather forecast for 26/II, 27/II, and 28/II. Includes temperature, precipitation, and wind speed for night, day, and evening.

Subscription information: 749-753, 95-97%.

Barcode and ISSN information.

Подпишитесь на издание 